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Székely Dezsõ
SZABAD ÉG ALATT

Mohás árkokban megrekedt esõknek
fátylas tükrén szunnyadt a vízipók.
Gólyahír-szirmok, révbeért hajók,
a sáslevélhez fénypuhán verõdtek.

A sziporkázó égrõl hullt a csillag,
úgy rémlett, húzza le a fény sulya,
s zengte a békák kábult kórusa:

boldog, aki egy nyarat visszasírhat!

A szél, kifulladt, álmos vadmadár,
göröngyök között kibélelte fészkét.

Azt hittem, kell a holdnak is egy vészfék,
oly közel jött sárga kereke már...

Romok oltárán prédikáló baglyok
huhogták: Nyarak, soha meg nem haltok!

A tartalomból:

Választottunk 2. oldal

Bokréta- 5-6. oldal

ünnepek

60 éves a 9. oldal

könyvtár

Iskolai 10. oldal

rendezvények

Foci 16. oldal
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Polgáron rendben lezajlottak az október 3-ai vá-

lasztások. A polgárok 54,03 %-a jelent meg az ur-

nák elõtt és adta le voksait a jelöltekre.

A végeredmények:

Polgármester-választás:
A város polgármestere a következõ ciklusban

Tóth József (MSZP), aki 1594 szavazatot kapott

(46, 85 %).

A további jelöltek által szerzett voksok:

Puskás Ferenc (FIDESZ-KDNP) 819 (24,07 %)

Oláh József (Független) 811 (23,64 %)

Tóth Ramón József (Független) 178 (5,23 %)

Önkormányzati képviselõ-választás:
33 jelöltbõl 8-an lettek a testület tagjai, õk a meg-

szerzett szavazatok mennyisége szerint sorba véve:

Dr. Hatvani Zsolt Sándor (FIDESZ-KDNP) 1267

Bene Lászlóné (FIDESZ-KDNP) 1170

Dr. Baranya György (Független) 1163

Struba József Ferenc (MSZP)1102

Vincze Attila István (Független) 1067

Dr. Csikós Anikó (Független) 1054

Puskás Ferenc (FIDESZ-KDNP) 1052

Molnár János (MSZP) 1023

Kisebbségi önkormányzat:
Tíz jelöltbõl négy megválasztott képviselõ alkotja a

cigány önkormányzatot a következõ szavazat-

mennyiségekkel:

Bari László (RPT, RPM, CSZOSZ) 75

Szitai István (RPT, RPM, CSZOSZ) 65

Rácz Edmond Zsolt (RPT, RPM, CSZOSZ) 64

Balogh Gusztáv (RPT, RPM, CSZOSZ) 56

Választottunk Interjú -
választás után

A vasárnapi választást követõ
hétfõn már kora reggel elérhetõ
volt Tóth József, Polgár város
újraválasztott polgármestere,
akitõl megkérdeztük: hogyan
értékeli választási gyõzelmét?
Polgár nyert, mert a polgáriak
legyõzték az indulatkeltõket, a
vádaskodókat. Elutasították az

ármánykodókat, a szélsõségeseket és a durva negatív kam-
pányt. A választók a nyugalomra, a szakszerûségre, a
megkezdett munka folytatására szavaztak.
Polgáron az országos átlaghoz képest sokan mentek sza-
vazni. Mi lehet az oka ennek a kiugróan magas rész-
vételei aránynak?
A vetélytársak és a mögöttük álló településen túli politikai
erõk mindent elkövettek a választók befolyásolására. Polgár
a megyei választási kampány célterülete volt, ennek még az
országos média is kiemelt figyelmet szentelt.
Hogyan élte meg a választás napját, mit csinált vasár-
nap?
A választás az én szememben ünnep, a demokrácia ünnepe,
a szabad véleménynyilvánítás ünnepe. Az idõsebbek tudják,
hogy nem volt ez így mindig. Ezt félteni, óvni és védeni kell.
Köszönet azoknak, akik ezt az értéket, a szabad választás
lehetõségét ünnepnek tekintették és éltek a szavazati jo-
gukkal. Vasárnap egyébként, - mint máskor is - az ebéd után
együtt ment a Tóth-család szavazni. A nagyobbik fiam, Máté
most elsõ szavazó volt, Kristóf pedig nekem segített a
szavazólapot bedobni az urnába.
Mit szól a számszerû eredményhez: erre számított?
Arra számítottam, hogy a választók értékelik az elmúlt évek
erõfeszítéseit és a közösen elért sikereket. Azt is reméltem,
hogy a polgáriak csattanós választ adnak majd az ellenem
irányuló elvtelen és aljas politikai támadásokra. Örülök, hogy
így történt, hiszen egyértelmû és meggyõzõ az eredmény.
Köszönöm, hogy kiálltak mellettem - elégtételt kaptam a
szülõvárosomtól.
A kampánynak vége, az eredmény ismert. Hogyan
tovább?
A megkezdett munka folytatódik, erre adott felhatalmazást -
a képviselõtestület tagjainak a megválasztásával is - Polgár
lakossága. Akiket most négy évre megválasztottak, felelõssé-
get viselünk minden polgári lakosért, háromezer-háromszáz
családért, mert mi így együtt alkotjuk ennek a városnak a
közösségeit. A képviselõk jól felkészült és kiváló polgári em-
berek, - mind lokálpatrióták. A Polgári Összefogás program-
ja mentén mûködtetjük és fejlesztjük a várost.
Sok sikert hozzá Önnek és képviselõ-társainak.
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Olyan költségvetést kellett az elmúlt évek-
ben elfogadni és teljesíteni, amelyben
egészséges arányok és egyensúlyok egy-
szerre léteznek, amelyben a kötelezõ fel-
adatokat és az önként vállalt feladatok
összhangját sikerül teljesíteni. Bár haté-
konyságra törekszenek, ugyanakkor nem
hagyhatják figyelmen kívül a szociális
problémákat, hátrányokat. 
Azt szerették volna elérni, hogy a polgári-
ak közösségeit összetartó és összetarto-
zást segítõ programokkal erõsítsék. A
kapcsolattartás új színfoltjává vált az
évenként megtartott városgyûlés. 
Az oktatási intézményrendszer átszerve-
zése során arra törekedtek, hogy az ok-
tatási rendszer egymásra épültségével egy
olyan új pedagógiai program jöjjön létre,
amelynek egyik fõ célja, hogy az iskolába
járók számára olyan tudást nyújtson,
amellyel kikerülve az iskolai falai közül
érvényesülni tudnak. Ennek érdekében a
középiskola és az általános iskola önálló
intézménnyé vált. Arra törekedtek, hogy a
polgári iskola a lakosság részérõl szeret-
hetõ intézmény legyen, és ehhez próbál-
tak hozzájárulni a technikai feltételek, a
berendezések biztosításával, az épületek
állapotának felújításával. Megújult a szak-
középiskolának mind a gimnáziumi, mind

Szeptember 23-án tartotta utolsó, mun-
katerv szerinti ülését a 2006-ban meg-
választott Képviselõ-testület. Az ülés fõ
napirendje az önkormányzat gazdasági
programjának értékelése volt. Az írásban
kiadott elõterjesztéshez Tóth József pol-
gármester szóbeli kiegészítésben az aláb-
biakat emelte ki: 
A 4 év leteltével a képviselõ-testületnek
értékelnie kell saját munkáját, számot kell
adni arról, hogy mit végzett, mit sikerült
abból megvalósítania, amit eltervezett, mi
az oka, ha valami nem a tervek szerint va-
lósult meg. 
A város mûködtetése mellett fontos cél
volt a város fejlesztése, gyarapítása vagyo-
nában, lehetõségeiben, rangjában és te-
kintélyében, melyet a városfejlesztési stra-
tégia foglalt össze.
Utakat, járdákat építettek, közintézmé-
nyeket újítottak fel, befektetõknek, beru-
házóknak, vállalkozóknak próbáltak
olyan környezetet teremteni, amelyben az
õ gazdasági céljuk is könnyebben megva-
lósul, ezáltal munkahelyeket teremtenek,
vagy tartanak meg. 
Olyan szolgáltató szellemû önkormány-
zatot szerettek volna kialakítani, amely-
ben egyértelmûen a legfontosabb rendezõ
elv a lakosság igényeinek való megfelelés. 

a szakoktatatói épülete, valamint beren-
dezései, nyílászárói. Megújult az általános
iskola Móricz úti két iskola-együttese.
Megtörtént a Móra úti óvoda felújítása, és
egy közel 300 millió forintos beruházással
megújul, korszerûsödik, bõvül az óvoda
Bessenyei úti épülete. 
Törekedtek arra is, hogy a város lakóinak
a városüzemeltetésen, a városgazdálko-
dáson keresztül mindinkább a szolgála-
tukba tudjanak állni, járható utakkal, jó
minõségû ivóvízzel, szennyvízszolgálta-
tással, hulladék elszállítással. 
A fürdõ beruházásai révén a közelmúlt-
ban az elõzõ évtizedekhez képest látvá-
nyos fejlesztést kapott mind a sportléte-
sítményeiben, mind a közmûveiben, vi-
zesblokkjaiban, kabinsorában, sétányában
stb. Elsõsorban pályázati forrást sikerült
úgy erre a létesítményre fordítani, hogy
az valóban jól szolgálja a polgáriakat, a
fürdõbe érkezõ vendégeket. 
A város hivatala is próbált szervezeti
rendszerében mindinkább alkalmazkodni
az elvárásokhoz, letisztult profilú irodák
létrehozásával.
Voltak kudarcok is, kevésbé sikeres kez-
deményezések is. Nem sikerült kistérségi

Városházi hírek

folytatás a következõ oldalon
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szinten kialakítani az oktatási, nevelési
intézmények integrációját, illetve nem
sikerült a mezei õr szolgálat felállítása.
Amit 2006-ban elterveztek, egy körül-
ménnyel mindenképpen új dimenzióba
került. Ez a körülmény a 2008-as gazda-
sági válság, amelynek hatása mindenkit
sújtott, így elérte az önkormányzatot is,
nehézségeket okozva a költségvetés ki-
dolgozásában. 
Arra törekedtek, hogy mind a 330 önkor-
mányzati dogozónak a munkahelye meg-
maradjon, akár azon az áron is, hogy nem
mindenek feletti volt a hatékonysági
szempont a költségvetésben. Ezért szo-
ciálisan érzékenyebb, humánusabb meg-
oldásokat is kellett vállalni. Törekedtek
arra, hogy segítsenek az olyan polgáriak-
nak, akiknek a közfoglalkoztatás ad mun-
kalehetõséget és ezáltal megélhetési
jövedelmet. Közel 300 ember az, aki az
önkormányzat „Út a munkához” prog-
ramján keresztül naponta értelmes cse-
lekvést végezhet. Az önkormányzat így a
város legnagyobb foglalkoztatója. Az
lenne kívánatos, hogy a gazdasági szféra
teremtsen új munkahelyeket, hogy ne az
önkormányzatnak kelljen közfoglalkoz-
tatást szerveznie. Erre még a válság hatá-
sa miatt most nem látszik túl sok lehetõ-
ség.
Voltak törekvések a közbiztonság erõsíté-
sére is. A város közbiztonsága olyan lesz,
amilyenné teszik, amilyenné meg tudják
szervezni azok, akiknek ez a feladatuk
(rendõrség, polgárõrség, településõrség,
seriff), ez mindenképpen közös cél.
Továbbfejleszteni szükséges.
Sikerült aktívabb vagyongazdálkodást el-
érni, amelyben alvó vagyonokat forrás-
ként vontak be a költségvetésbe, szüksé-
ges ingatlanokat tudtak beruházásokhoz
megvásárolni. Például a Matáv-ingatlan
megszerzése kifejezetten elõnyös és jó üz-
let volt, mint ahogy fontos a Barankovics
tér 8. számú ingatlan megszerzése a par-
kolófejlesztés kapcsán, és vállalható érté-
kesítés volt a valamikori papírbolt épülete,
hiszen az abból származó bevétel nagyon
fontos pályázati önerõt biztosított. 

Felelõsségteljesen indítottak el beruházá-
sokat, amelyek eredményeként összessé-
gében elmondható, hogy az elmúlt négy
évben az önkormányzat vagyona közel
500 millió forinttal gyarapodott. Azt lehet
mondani, hogy a költségvetési kilátások
nem könnyûek, de vállalhatóak azokkal a
döntésekkel, amelyek beruházásokhoz
kapcsolódó hitelfelvétellel párosultak. 
A költségvetési döntések biztosítják, hogy
a törvény által elõírt mértékig vettek fel
mûködési hitelt, mindig a saját folyó kor-
rigált bevételekhez igazított hitelfelvételi
korlátokat tudták tartani. Ehhez kellett
egy nagyon szigorú, nagyon felkészült,
szakmai kontrollt, esetenként tanácsot is
adó Pénzügyi és Városfejlesztési Bizott-
ság, akinek megköszönte munkáját. Meg-

köszönte továbbá a Szociális és Egészség-
ügyi Bizottság munkáját, aki a szociális
juttatások szigorú, új szemléletû õre.
Megköszönte az Oktatási-, Kulturális és
Sport Bizottság munkáját, akik az új
szervezetû pedagógiai program létre-
hozásában és az oktatás napi problémái-
nak a kezelésében voltak segítségére az
intézményvezetõknek. Megköszönte az
Ügyrendi Bizottság munkáját, akik a ren-
deletalkotásban, változtatásokban tették
jól a dolgukat. Megköszönte végül Tóth
József a külsõ bizottsági tagok munkáját,
a polgármesteri hivatal apparátusának és
minden intézmény vezetõjének, munka-
társainak a munkáját.

Polgármesteri Hivatal

Meghívó
Tisztelettel hívjuk és várjuk Polgár város lakóit

az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 54. évfordulója alkalmából
rendezendõ ünnepi megemlékezésre

2010. október 22-én (pénteken) 14 órára az Ady Endre Mûvelõdési Központ színházterébe

Az ünnepi mûsor résztvevõi: a József Attila Gimnázium és Szakképzõ Iskola diákjai
Az ünnepség után: koszorúzás a Római Katolikus Templom kertjében álló 1956-os emlékmûnél

A fenti témakörben kapott tájékoztatást
az önkormányzat képviselõ-testülete
szeptemberi ülésén. Az elõterjesztés el-
készítésében jelentõs szerepet vállalt az
ÁNTSz, valamint több, helyben dolgozó
egészségügyi szakember.
Polgáron a háziorvosi alapellátást 4 fel-
nõtt háziorvosi és 2 házi gyermekorvosi
privatizált praxis biztosítja. A rendelési
idõk váltottan, dominó rendszerben
vannak meghatározva. A védõnõi szol-
gálat 4 területi és egy iskolai szakem-
berrel mûködik. 
Munkanapokon 18 órától reggel 8 óráig
ügyelet, a hétvégéken 24 órában a köz-
ponti ügyelet biztosítja az orvosi ellátás-
hoz jutás folyamatosságát.
A Népegészségügyi Program keretében
folytatódott a szûrõvizsgálatok meg-
szervezése annak érdekében, hogy az
esetleges betegségeket idejében felfe-
dezzék a szakemberek. Ezekkel a lehe-
tõségekkel azonban sajnos egyáltalán
nem élnek a várható mértékben az em-
berek, jóllehet, azok ingyenesek és nem

járnak különösebb kellemetlenségekkel
sem.
A szakemberek felhívják a figyelmet ar-
ra, hogy a népesség egészségi helyzeté-
nek javítására csak a kölcsönös együtt-
mûködés, az egészségtudatos maga-
tartás terjedésével lehet eredményeket
elérni. A felnõtt és középkorú lakosság
körében végzett vizsgálatok azt mutat-
ják, hogy Polgáron az idõ elõtti halálo-
zások elsõdleges oka a daganatos beteg-
ségekben rejlik, míg a második a kerin-
gési rendszer betegségeinek nagy szá-
ma. A harmadik helyen a férfiak körében
a külsõ okra visszavezethetõ (fõként
balesetbõl eredõ), a nõknél a légzõ-
rendszer betegségeibõl eredõ halálozás.
A lakosság egyre romló megbetegedési
mutatói, születési és halálozási adatai
Polgáron arra vezettek, hogy az önkor-
mányzat a társult településekkel együtt
egy korszerû járóbeteg-ellátás feltételeit
teremti meg, ahol újabb lehetõségek
adódnak majd a gyógyítás mellett a
megelõzésre is.

A város egészségügyi
helyzetérõl



2010. október 5. oldal

A bokréta-ünnep régi szokása elevenedett
fel szeptemberben Polgáron. Erre az álta-
lánosan elterjedt ünnepre olyankor szo-
kott sor kerülni, ha a munkások az épülõ
házon elérik a legmagasabb pontot – ne-
vét pedig onnan kapta, hogy virággal dí-
szítik a tetõcsúcsot. 

A szokás felelevenítésére és a hozzá kap-
csolódó közös ünneplésre elsõként az ad-
ta az alkalmat, hogy az elmúlt hónapok-
ban a szemünk láttára növekedõ kistérsé-
gi járóbeteg-szakellátó épülete mostanra
teljes magasságát mutatta Polgár köz-
pontjában. Röviden idézzük fel azokat az
eseményeket, történéseket, amelyek eljut-
tatták idáig a beruházást!
2009-ben az Új Magyarország Fejlesztési
Terv, Társadalmi Infrastruktúra Operatív
Program keretében meghirdetett „Kistér-
ségi járóbeteg-szakellátó központok kia-
lakítása és fejlesztése” (TIOP-
2.1.2/08/1) pályázaton Polgár Város
Önkormányzata 978.570.000 Ft egyszeri
vissza nem térítendõ támogatást nyert.
A megvalósításra és üzemeltetésre a nyolc
társult önkormányzat által létrehozott

PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. mint kedvez-
ményezett, heti 200 szakorvosi és 120
nem szakorvos órával mûködõ szakren-
delõt épít Polgáron. A fejlesztésben részt-
vevõ önkormányzatok: Folyás, Görbehá-
za, Polgár, Tiszacsege, Tiszadob, Tisza-
gyulaháza, Újszentmargita, Újtikos. A

szakrendelõt a 100 százalékos önkor-
mányzati tulajdonban lévõ nonprofit gaz-
dasági társaság üzemelteti 2011. áprilisá-
tól. A fejlesztés célja a szakellátás fizikai
elérhetõségének biztosítása. A projekt
megvalósításához az érintett települések
önkormányzatai Fejlesztési Megállapo-
dást kötöttek a projekt megvalósítására és
a szakrendelõ közös mûködtetésére,
fenntartására. 
A Támogatási Szerzõdés aláírását követõ-
en 2009. végére elkészültek a kiviteli ter-
vek. A létesítmény tervei Turi Attila Ybl dí-
jas építészmérnök vezetésével készültek el.
Sikeres közbeszerzési eljárás eredménye-
ként a mintegy 1500 m2- nyi alapterületû
létesítmény kivitelezése a 2010. április 2-
án kötött vállalkozási szerzõdés alapján
április 8-án megkezdõdött. A tervezett

befejezési határidõ 2010. október 31-e. A
kivitelezési munka értéke bruttó
457.519.639.-Ft. 
A szerkezet-építési munkálatok szeptem-
ber elejére teljesen elkészültek, az épület-
re a tetõzet rákerült, így a tervezett befe-
jezési határidõ tarható. 
Október hónapban épületvillamossági és
épületgépészeti szerelvényezések és egyéb
befejezõ jellegû munkálatok végzése vár-
ható. Folyamatban van az eszközbeszer-
zés közbeszerzési eljárása. Megkezdõdött
a létesítmény szakmai tartalommal való
feltöltése, a szervezeti háttér kialakítása, a
humánerõforrás biztosítása.
Mindezekrõl a bokréta-ünnep keretében
minden érdeklõdõ maga is meggyõzõd-
hetett, hiszen nemcsak szavakban történt
meg a tájékoztatás Kiss Ilona vezérigaz-
gató és Tóth József polgármester részé-
rõl, hanem be is lehetett járni az épületet,
melyben ideiglenes feliratok segítették,
hogy elképzelhessük: milyen is lesz, ha el-
készül ez a létesítmény.
A városközponti parkolóban tartott ren-
dezvényen részt vettek a beruházásban
érintett települések polgármesterei, akik
szalagot kötöttek a bokrétára, annak jele-
ként, hogy együtt örülhet a nyolc telepü-
lés valamennyi lakója a hamarosan induló
európai szintû szolgáltatásoknak.

Bokréta-ünnep

Pályázati Felhívás
Polgár Város Önkormányzata az Oktatási

és Kulturális Minisztériummal
együttmûködve 2011. évre

„BURSA HUNGARICA”
Felsõoktatási Önkormányzati

Ösztöndíjpályázatot ír ki

A/ FELSÕOKTATÁSI HALLGATÓK
SZÁMÁRA,

B/ FELSÕOKTATÁSI
TANULMÁNYOKAT KEZDENI
KIVÁNÓ FIATALOK SZÁMÁRA,

akik Polgár területén állandó bejelentett
lakóhellyel rendelkeznek.

A részletes pályázati feltételek
megismerhetõk, valamint a pályázati

adatlapok beszerezhetõk a www.bursa.hu
weboldalon vagy a Polgármesteri Hivatal

földszint 12. sz. irodájában
2010. október 1-tõl.

A pályázat beérkezési határideje:
2010. október 29. (péntek) 

Az elbírálás idõpontja:
2010. november 23-ig.

Polgár Város Önkormányzata
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Bokréta-ünnepség a Napsugár Óvodában
Szép szokás, hogy amikor egy épület épí-
tésénél a kivitelezõ elér a legmagasabb
pontra. megáll egy pillanatra, és egy régi
hagyomány szerint megünnepli ezt az ese-
ményt. Így tettük ezt mi is, mikor Bokréta-
ünnepséget tartottunk. 2010. szeptember
23-án erre az alkalomra gyûltünk össze
városunk érdeklõdõ polgáraival, a szülõk-
kel, a város vezetõivel, a kivitelezõ cég kép-
viselõivel, az intézmény dolgozóival. 

Tóth Józsefné óvodavezetõ elmondta,
hogy régóta dédelgetett álom valósul meg
ezzel a fejlesztéssel, korszerû, megújult
csoportszobák, tornaszoba, fejlesztõ he-
lyiségek, modern konyha, melyek segítik
a szakmai munka eredményességét. Az
újonnan kialakított bölcsõdei csoport lét-
rehozásával segíteni szeretnénk a csalá-
dokat, hogy a kisgyerekes édesanyák mie-
lõbb vissza tudjanak állni a munkába és
gyermekeiket megfelelõ minõségû ellátást
biztosító környezetbe helyezhessék el.
Tóth József polgármester úr beszélt a pá-
lyázat elõzményeirõl, a Képviselõ-testület
támogatásáról, a város oktatási koncep-
ciójáról, melynek része az óvoda korsze-
rûsítése, bõvítése is. 
A Stabil Mérnöki Iroda Kft ügyvezetõ
igazgatója, Tóth Norbert tájékoztatta a
jelen lévõket az épület készenléti álla-
potáról és az átadás várható idõpontjáról.
Az óvoda Freint csoportjába járó gyere-
kek stílusosan csokorba gyûjtötték „virá-
gos, koszorús” verseiket, dalaikat, ezzel
az ünnepi mûsorral kedveskedtek, emel-
ték a rendezvény színvonalát.
Az összegyûlt nagylétszámú vendégsereg
elõtt felkerült az õszi színekben pompázó
hatalmas koszorú az óvoda mesetornyára.
Meghatottan álltunk a „mesekupola” alatt

és néztük, ahogyan a magasba emelkedõ
bokréta szalagjait lágyan lengeti a szellõ
az õszi napsütésben.
Végül az óvoda dolgozói pogácsával és
teával kínálták meg a vendégeket, majd az

érdeklõdõk megtekintették a szerkezet-
kész épületet.

Tóth Józsefné
intézményvezetõ

„ Szeptember van újra,
Vár ránk az óvoda...”

A nyári vakáció után mindig nagy öröm
újra találkozni óvodásainkkal, szüleikkel.
Ebben a tanévben ünnepi pillanatokkal
nyitotta meg kapuját a Móra úti óvoda.
Kívül-belül megújult épületet vehettek
birtokba az apróságok, melyet szeptem-
ber 27-én ünnepélyes keretek között
adott át Tóth József polgármester úr. 
Ünnepi beszédében kiemelte a nevelési-
oktatási intézmények XXI. század elvárá-
sainak megfelelõ színvonalú oktatást,
mûködést, melyhez megfelelõ állapotban
lévõ intézmények szükségesek. Ez a
beruházás illeszkedik a városfejlesztés el-
képzeléseibe, mert a gyermekek jövõje
szempontjából fontos, hogy milyen körül-
mények között történik a nevelés. 
Ünnepi beszédét követõen ajándékokkal
kedveskedett óvodásainknak.  
Hágen József, a Városgondnokság veze-
tõje, mint a beruházás kivitelezõje beszélt
arról, hogy milyen munkálatokat végeztek
az épületen. Megtörtént a nyílászárók
cseréje, a tetõszerkezet felújítása, külsõ

A megújult Móra úti óvoda
szigetelés, fûtéskorszerûsítés, vizesblok-
kok felújítása. 
Tóth Józsefné, óvodánk vezetõje jelképe-
sen átvette a megújult óvodát. Ünnepi
gondolatai az elmúlt 50 évre tekintettek
vissza; azokra a szorgos kezekre, akik
által épült és fejlõdött a Móra úti óvoda az
elmúlt évtizedekben: Takács János nyug-
díjas pénzügyi csoportvezetõ, Lukács
Lászlóné és Molnár Endréné korábbi
óvodavezetõk, Lengyel Dezsõné a Móra
úti telephely óvoda volt vezetõje. Hang-
súlyozta óvodánk hagyományainak derûs,
családias légkörének megõrzését. 
Az ünnepi köszöntõk után óvodásaink
„szüreti mulatságra” hívták a vendégeket.
A színes kis mûsor után jelen lévõ vendé-
geink megtekintették óvodánkat.
Köszönet a pályázó önkormányzatnak, a
pályázatíróknak: Tóth Józsefnének, Lengyel
Dezsõnének, Molnár Endrénének, a Város-
gondnokság szakembereinek és mun-
katársainak, valamint szponzorainknak:
Épfix Kft., Fotfa Kft., Nyír-Demonich Kft.

Dr. Baranya Györgyné
a Móra úti óvoda kijelölt képviselõje
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Idõsek Napja
Általánosan elfogadott és követett szokás,
hogy szeptember végén - október elején
sor kerül az Idõsek Napja megrendezésé-
re, ahol kifejezzük köszönetünket, tisz-
teletünket, megbecsülésünket az idõsebb
generáció tagjai iránt. A polgári nyugdíja-
sok számára idén már harmadszor rende-
zett ünnepséget a városvezetés – ezt a

gimnázium udvarára tervezte, ám az idõ-
járás közbeszólt, így a mûvelõdési köz-

pont a megszokott rugalmassággal vette
át a helyszín és a körülmények megterem-
tését.
A színházteremben több, mint 400 ünne-
pelt idõs polgári lakos foglalt helyet, hogy

Kiállítás

élvezze a köszöntõ mûsort. Fiataljaink
verssel, zenével, tánccal szórakoztatták a

nagyszülõi korban lévõket, Tóth József
polgármester ünnepi gondolatait mondta
el, majd minden résztvevõ együtt élvezte a
polgári születésû Pécsi Ildikó színmûvész
mûsorát.

Szeptember 18-án nyílt az Ady Endre
Mûvelõdési Központban az a kiállítás,
amely méltán váltott ki nagy érdeklõdést a
városban: a Lokálpatrióta Összefogásért
Emlékérem birtokosa, a Megyesi-család
három tagja alkotásaival találkozhattak a
helybeliek. Megyesi István festményei
mellett szerepeltek Megyesi László faesz-
tergályos alkotásai és Megyesi József ed-
dig megjelent könyvei is, szemléltetve,
milyen gazdagon kaptak tehetséget, alko-
tókészséget a testvérek.
A megnyitó beszédet Dr. Baranya
György, az önkormányzat Oktatási, Kul-
turális és Sport Bizottságának elnöke
mondta el.
A kiállítás fõ vonulatát Megyesi István
festményei adták. Sajnos az alkotó már
nem lehetett jelen, hiszen 83 év adatott
meg neki, így már hét éve nincs jelen
Polgár életében. Festményei mellett azon-
ban az Elátkozott ecset rabjai címû köte-
tébõl is megismerhetõ életútja, alkotóvá
válása, mûvészi gondolkodásmódja és erõs
elhivatottsága, mellyel ezt írta: „ha a mû-
vészetnek nem élhetek, hát ne éljek sem-
minek”. Életében számos önálló és cso-
portos kiállításon mutatta be alkotásait,
közöttük több alkalommal Polgáron is.

Munkái fõként a tájat és szeretett szülõ-
földjét, Polgárt örökítik meg, ahogyan
Baranya György megfogalmazta: „Úgy
gondolom, aki megnézi a képeket, az ráis-
mer Polgárra, a képekbõl a kor hangulata
is felidézhetõ, mert bennük van. Ezért más
ez, mint egy fénykép; mert az bármilyen

mûvészi, bármilyen jó látásmódú, nem hat
a lélekre úgy, mint egy festmény.” 
A megnyitó beszéd hangsúlyozta: Polgár
büszke lehet arra, hogy ilyen talentumú
emberek éltek és élnek városunkban, mert
õk örök értékei a településnek: példák, és
lehet, hogy legendák lesznek.
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Dr. Kormos Mária nyugalomba vonul
Polgár városának kedvelt háziorvosa
nyugdíjba vonul. Ebbõl az alkalomból kö-
szöntötte a doktornõt Polgár Város Kép-
viselõ-testülete szeptemberi ülésén. A mél-
tatást Struba József alpolgármester mond-
ta el; gondolatait idézzük.
Minden ember életében vannak nagy pil-
lanatok, amelyek a születésünkkel kez-
dõdnek és egészen addig tartanak, amíg
érzékelni, vagy átérezni tudjuk õket. Bár a
születésünkre nem emlékezhetünk, mégis
sok múlik rajta, és alapvetõen meghatá-
rozza egy ember egész életútját. Nem
mindegy, hogy a világ melyik részére,
melyik országába, melyik településére és
melyik családba születtünk. 
Akit a Képviselõ-testület nevében volt
szerencsém köszönteni, az a hölgy Euró-
pában, Magyarországon, az ország
Észak-keleti részén, a Tisza mentén, Pol-
gáron született, egy tisztességes, szerény
körülmények között élõ családban. Ez a
hölgy Polgáron járt általános iskolába,
Hajdúszoboszlón középiskolába, majd a
Debreceni Orvostudományi Egyetem ál-
talános orvosi karán szerzett summa cum
laude orvosi diplomát. A polgári emberek
számára nyilvánvaló, hogy ez a személy
nem lehet más, mint Dr. Kormos Mária
fõorvosnõ, városunk köztiszteletnek ör-
vendõ háziorvosa, Kormos Marikája.
1968-ban itt kezdte a körzeti orvosi mun-
kát olyan idõsebb kollégáival, mint dr.
Székely László, dr. Miklódi Zoltán, dr.
Gönczi László, hogy a legismertebbeket
mondjam. Azóta eltelt 42 év, és a polgári
emberek nélküle talán el sem tudják kép-
zelni az orvosi rendelõt. Pedig most a fõ-
orvosnõ olyan döntést hozott, amellyel

eddigi életének legfontosabb szakaszát kí-
vánja lezárni. Úgy döntött, hogy 42 évi
szolgálat után eljött az idõ, a pillanat a
megérdemelt pihenésre és nyugállomány-
ba vonul. Körzetét, betegeit olyan utódra
bízza, aki továbbviszi majd a háziorvosi
feladatokat, reméljük, mindenki megelé-
gedésére.
Az elmúlt 42 év bõvelkedett események-
ben, sok minden változott, egy valami
azonban biztosan állandó maradt, ez pe-
dig az orvosi eskühöz való hûség, hivatása
mindennapi lelkiismeretes gyakorlása, az
éjjel-nappali készenlét, a betegek gyógyí-

tása, a betegségek megelõzésének hirde-
tése, tudatosítása. Hívatását képviselte
közéletei szereplõként az akkori Tanács-
ban, majd önkormányzatban, vagy a vö-
röskeresztes szervezetben. Rá mindig le-
hetett számítani. Munkáját a betegei min-
den nap, a város vezetése 2003-ban PRO
URBE díjjal értékelte, ismerte el.
Vannak tehát az életnek nagy pillanatai, a
nyugállományba vonulás is közéjük tar-
tozik. A polgári emberek nevében kö-
szönjük ezt a dolgos 42 évet. Kívánjuk,
hogy nyugdíjas éveit jó egészségben,
szeretett családja körében töltse.

Köszönetnyilvánítás
A Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat
„Minõségi Oktatásért-Gyermekekért Alapítványa” köszö-
netét fejezi ki mindazoknak, akik 2009. évi személyi
jövedelemadójuk 1 %-át az intézmény alapítványának javára
ajánlotta fel.

Ez az összeg. 415.253.- forint

Támogatásaikat a „Jó tanuló” ösztöndíjra, a hátrányos hely-
zetû tehetséges tanulók tanulmányi versenyen való rész-
vételének (nevezési díj, útiköltség) támogatására, valamint az
alapítványi díjra használtuk fel.
Alapítványunk továbbra is számít támogató felajánlásaikra és
tisztelettel köszönik meg az intézmény tanulóinak nevében.

Adószámunk: 18542242-1-09

Az Alapítvány Kuratóriuma

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS!
A POR LINGVO Alapítvány (4090 Polgár, Kiss Ernõ u. 10.
Adószám 18544969-1-09) 
köszönetét fejezi ki mindazok számára, akik 2008-as adójuk
1%-ával az alapítványunkat támogatták. 2009 10. 13-án
számlánkra érkezett 214 676 Ft az1%-os felajánlásokból.
Ezt az összeget teljes mértékben az alapítvány célkitûzéseinek
megfelelõen használtuk fel: 45 ezer forintot a sikeres nyelv-
vizsgát tett tanulók vizsgadíjának támogatására, 60 800 Ft-ot
az iskola hírnevét erõsítõ tanulók jutalmazására, 108 876 Ft-
ot pedig az iskola által szervezett német nyelvterületet is érin-
tõ kirándulás támogatására. 
Kérjük a kedves szülõket, hozzátartozókat, hogy a következõ
évben is éljenek a felajánlás lehetõségével, mert csak így
tudjuk az intézmény tanulói számára a támogatást biztosítani.

Kiss Balázsné Olajos István
elnök alapító
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60 éves a könyvtár
A polgári Ady Endre Mûvelõdési Központ
és Könyvtár 2010. novemberében ünnepli
mûködésének 60. évfordulóját. Évtizedek
alatt sok változáson ment keresztül, míg-
nem napjaink egyik fejlettnek mondható,
az információs társadalom követelmé-
nyeihez igazodni próbáló kisvárosi
könyvtárává vált.
A polgári könyvtárat az 1950-es években

sorra megalakuló vándorkönyvtárak
„mozgalma” hívta életre. Alapfeladatát a
könyvek mindenhová, mindenkihez való
eljuttatásában határozta meg.
A vándorkönyvtárak megszûntével 1953.
július 1-jén megalakult a Polgári Járási
Könyvtár, amely a környezõ települések
(Egyek, Ohattelekháza, Ohatpusztakócs,
Tiszacsege, Újszentmargita, Folyás, Gör-
beháza, Újtikos és Tiszagyulaháza) 15
letéti, illetve községi könyvtárának  mun-
káját szervezte, segítette és látta el
könyvvel.
A könyvtárosok jelen voltak a házi olvasó-
körökön, a tanyázó- és a dohánysimító
esteken is. Szervezték a József Attila ol-
vasómozgalmat, az Ünnepi könyvhetet és
a könyvbarát mozgalmat a járás közsé-
geiben. Folytak a népkönyvtárak átleltá-
rozási munkálatai, az ellenõrzések, a
letéti könyvcserék.
A kölcsönzés ekkor még zárt szekrények-
bõl történt.
1960-ban adtak át a társadalmi összefo-
gással épült mûvelõdési házat, melynek

II. emeletén kapott helyet a könyvtár in-
tézménye 1978-ig, azóta mai napig az I.
emeletén van. 
Az eddig zárt szekrényben tárolt könyvek
szabadpolcra kerültek és ettõl az idõszak-
tól az olvasók saját maguk válogathattak a
könyvek között.
A könyvek elrendezése elõször a szerzõ
neve szerinti betûrendes, majd késõbb te-
matikus bontásban történt.
1966-ban jelentõs változás következik be
a könyvtár életében. Az addigi gyermek-
részleg önálló helyiséget kap a volt „Úttö-
rõház” épületében, ahol a felnõtt olvasók-
tól elkülönített helyen vehették igénybe a
gyerekek a könyvtár szolgáltatásait. Az
alapterület növelése érdekében ezt még
két költözés követte. 1978-ban költözött
hosszú idõre a régi Gyermekorvosi Ren-
delõ helyére. 
1971-ben Polgár áttért a határidõs köl-
csönzésrõl a színcsíkos tasakos kölcsön-
zésre. Az állományellenõrzések és kataló-
gus revideálások során a raktári katalógu-
sok pontosítása megtörtént, a betûrendes
és szakkatalógusok építése megkezdõ-
dött. Igényesebbé vált a tájékoztatás s el-
mélyültebbé a feltárás. Idõközben meg-
kezdõdött a helyismereti gyûjtemény kia-
lakítása is. Olvasóterem csak 1977. után
lesz, addig csak a segédkönyvtári anyag
került leválasztásra.
Az ankétok, író-olvasó találkozók mellett
gyakorlattá vált a rendhagyó irodalom-

órák, a könyvtárhasználati
órák és az olvasótáborok
szervezése.
1976-tól Polgár, Újtikos és
Tiszagyulaháza vonatkozá-
sában központi ellátóhely
lett. A társközségi klub-
könyvtárak önálló költség-
vetéssel rendelkeznek, a
szerzeményezést, a törlést,
az állománybavételt a köz-
ségi könyvtár végzi számuk-
ra, továbbá gondoskodik
módszertani irányításukról
és az állományellenõrzé-
sekrõl egészen 1990-ig,
amikor is a társközségek
önállóvá váltak és könyv-
táraik saját önkormányzatuk
kezelésébe kerültek.
1990-ben a gazdaságosság
jegyében összevonták a
könyvtárat az Ady Endre
Mûvelõdési Központtal.
Ady Endre Mûvelõdési

Központ és Könyvtár néven mûködik
tovább.
A könyvtár 1996-ban lépett a korszerûsítés
és modernizálás útjára. Ekkor kapta az
elsõ személyi számítógépet a Megyei
Könyvtártól. A pályázati támogatások se-
gítségével elkezdõdött a számítógéppark
bõvítése. Igazi változást az SR-Lib integ-
rált könyvtári rendszer moduljainak be-
szerzése jelentette (katalogizáló és köl-
csönzõ modul). Megindult a hálózatépítés.
A Soros Alapítványtól 1998-ban másfél é-
ves idõszakra Internet-hozzáférési lehe-
tõséget kapott a könyvtár, amelyet térítés
ellenében a lakosság is igénybe vehetett.
1999-ben, sikeres telematikai pályázat se-
gítségével sikerült tovább bõvíteni a szá-
mítógépek számát. Megvalósultak a
könyvtári munkafolyamatok, a könyvtár-
közi kölcsönzés lekérése a nagy egyetemi
és fõiskolai könyvtárak katalógusai alap-
ján e-mailen keresztül.
Elkezdõdött a gyermekkönyvtár doku-
mentumainak számítógépre vitele, mely-
nek eredményeképpen 2002. januártól
áttértek a színcsíkos tasakos kölcsönzés-
rõl a gépi kölcsönzésre. 
Az intézmény a LIBTECH Egyesület tá-
mogatásával hozzájutott egy adatbázishoz
(átemelõ program), amely a Megyei
Könyvtár állományát tartalmazza, mely
segítséget nyújt a retrospektív feldolgo-
zásban.
Még ebben az évben a Széchenyi-terv
SZT-IS-2 pályázatán elnyert összegbõl 6
db multimédiás számítógépet, 1 db lézer
nyomtatót vásárolhatott a könyvtár és
korszerûsíthette a helyi hálózatot. 
2004-tõl a felnõttek könyvtárában Infor-
mációs Alpont, 2005-tõl a gyermek-
könyvtár épületében pedig TeleHáz mû-
ködött. A nyilvános Internet hozzáférés
révén sok száz könyvtárba járó ismerked-
hetett meg a Világhálóval.
2007-ben a gyermek- és felnõtt részleg
újra összevonásra került, Városi Könyvtár
néven a Mûvelõdési Központ épületének
I. emeletén kapott helyet.
2008. második felében mozgókönyvtári
feladatellátásról szóló megállapodás jött
létre a Polgári Többcélú Kistérségi Tár-
sulás, Polgár Város Önkormányzata és az
Ady Endre Mûvelõdési Központ és
Könyvtár között. Ezen szolgáltatással a
Városi Könyvtár adta lehetõségek utazás
nélkül elérhetõvé válnak a kistérségben
élõ lakosok számára (hordozható számí-
tógépek, multifunkcionális eszközök kite-
lepítése, dokumentumcsere révén).
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Együtt az egészséges életért

Játékosan a környezetért

A Magyar Diáksport Szövetség idén is-
mételten felhívással fordult a magyaror-
szági oktatási intézményekhez: vegyenek
részt a szeptember 17-ére meghirdetett
Magyar Diáksport Napján. A Vásárhelyi
Pál Általános Iskola örömmel csatlakozott
a felhíváshoz, mely alapvetõ kritérium-
ként azt fogalmazta meg, hogy minden
diák legalább 120 perc idõtartamban mo-
zogjon, sportoljon; illetve a déli harang-
szókor a település diákjai és a hozzájuk
csatlakozó felnõttek teljesítsék a Diák-

A Környezetvédelem Napja címû ese-
mény elõkészítése során kétszer egymás
után nehezítette meg a szervezõk sorsát
az idõjárás, így a Vásárhelyi Pál Általános
Iskola tanulói végül is az iskolában lehet-
tek részesei a sokszínû programnak. Az
Ökomat road-show városról városra járva
szeretné felhívni a figyelmet környeze-
tünk megóvására, így értek el Polgárra
is. A nap során minden a környezettu-
datos magatartás megteremtését és meg-
erõsítését szolgálta, vidámsággal, aján-
dékkal övezett vetélkedõk és szórakoztató
események közepette.

sport Napi Futótávot: 2010 métert. (Ez
Polgáron a Zólyom – Petõfi – Virág –
Kiss Ernõ utcákon valósult meg.) A futás
mellett volt kidobó, sor- és váltóverseny,
ügyességi sportverseny, foci, kézilabda, s
valamennyi nagy érdeklõdés mellett
zajlott.
Az intézmény pedagógusai (természete-

sen kiemelten a testnevelõk) rendkívül
kreatív, sokszínû, szórakoztató napot
szerveztek a gyerekek számára, de nem
titkolták, hogy õk is igencsak élvezik a
mozgást, a kihívásokat. Mindennek kö-
szönhetõen sok élményt nyújtó és szép
eredményeket hozó sportprogram zajlott
az iskolában a nap során.
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LEGYÉL TE a
HÓNAP OLVASÓJA

A polgári Városi Könyvtár pályázatot hirdet általános iskolai tanulók részére.
Ebben az évben minden hónapban 1 tanuló elnyerheti a „HÓNAP OLVASÓJA” címet!

Ha leírod kedvenc olvasmányod élményét,
ha kedvet érzel verset, vagy mesét írni, akkor

Te is lehetsz e pályázat nyertese valamelyik hónapban.

Kedvenc olvasmányod élményét, a verset, vagy mesét, amit írtál, személyesen adhatod le
minden hónap 20-ig a Könyvtárban. A pályamunkákat A/4-es méretû lapon, borítékban
kérjük leadni. A borítékra írjátok rá neveteket, címeteket és az osztályotokat. Egy tanuló
többször is pályázhat.
Azt a tanulót, aki e címet elnyerte, könyvjutalomban részesítjük, valamint fényképét
közétesszük a PolgárTárs újságban és a Városi Tv-ben.

További információ:
Ady Endre Mûvelõdési Központ és Könyvtár,
4090 Polgár, Barankovics tér 6.
Tel.: 52/ 391-583 Ferenczné Fajta Mária könyvtárosnál

Értesítjük a Tisztelt lakosságot, hogy az

Õszi lomtalanítási akció
Polgáron

a hétfõi szemétszállítási körzetben
2010. október 9-én, szombaton,

a kedd, szerdai és csütörtöki szemétszállítási körzetben 
2010. október 16-án szombaton

történik és ekkor szállítják el a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. jármûvei a lom-
nak minõsülõ hulladékot.

Idén elsõ ízben lehetõséget biztosítunk a háztartásokban keletkezett híradás-
technikai, elektronikai, háztartási gép hulladékok elhelyezésére. A Strandfürdõ
parkolójában 2010. október 7-8-án lehet leadni az ilyen típusú hulladékokat.

Az ingatlanon összegyûlt, feleslegessé vált, kisebb terjedelmû bútordarabokat, beren-
dezési tárgyakat valamint rongyot, ruhát, falevelet, virágmaradványokat, egyéb kom-
munális hulladékot gyûjtõedénybe vagy zsákba – melynek súlya darabonként nem
haladhatja meg a 30 kg-ot – tegyék ki a megszokott helyre a közterületen.

Ingatlanonként maximum 0,5 m3 hulladékot szállít el a közszolgáltató.
Kérünk minden érintettet, hogy a lomtalanítási akció napján legkésõbb reggel 7
óráig helyezzék ki az elszállíttatni kívánt hulladékot!

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft.

ÉRTESÍTÉS
A Városgondnokság értesíti a Tisztelt Fogyasztókat, hogy a Vízmû éves 

õszi fertõtlenítését
2010. október 11-én, hétfõn,

a hálózat mosatását
2010. október 12-tõl 2010. október 18-ig végzi.
Ezen idõszak alatt nyomáscsökkenés várható, a víz zavarossá válhat.

Fertõtlenítésre a jó ivóvízminõség megõrzése érdekében kerül sor.
Megértésüket és türelmüket köszönjük!

A  Városgondnokság dolgozói

Tisztelt Polgári
Választók!
Köszönetet mondunk a

bizalomért és a voksokért
amellyel a képviselõjelöltjeinket
és a polgármesterjelöltünket is

támogatták.
Elismeréssel szólunk mindazok

munkájáról, akik az
Önkormányzati választás

törvényes lebonyolításában
közremûködtek.

A megkezdett munkát folytatjuk.
Dolgozzunk együtt tovább az itt

élõkért, a lakóhelyünk
fejlesztéséért!

Polgári Összefogás

TÁJÉKOZTATÓ
a rókák veszettség

elleni immunizálásáról

Október 2. és 22. között folytatódik az
úgynevezett „erdei veszettség” elleni vé-
dekezés: az ország kijelölt területein
(több, mint 46 ezer km2-en) juttatnak ki
az ütemezés szerint – fõként repülõgé-
pekkel – csalétekbe rejtett vakcinákat,
km2-enként átlagosan 20 db-ot.
A veszettség embert és állatokat egy-
aránt veszélyeztetõ, a tünetek jelentke-
zése esetén halálos kimenetelû beteg-
ség. Az ellene való védekezés már 18
éve tart, de az ország mentességének el-
éréséig még további évek vannak hátra.
(A WHO elõírása szerint az a terület
nevezhetõ veszettségtõl mentesnek,
ahol két egymást követõ évben nem re-
gisztráltak veszettségi esetet). 2009-ben
egy, 2010. elsõ felében öt beteg állatot
regisztráltak hazánkban.
Bár a fertõzési esetek száma nagyon
csekély, de ne feledkezzünk meg a be-
tegség rendkívüli veszélyességérõl, ezért
segítsük az immunizálási akció eredmé-
nyességét.
A Mezõgazdasági Szakigazgatási Hi-
vatal azt kéri: ne nyúljunk a kihelyezett
csalétekhez; ha azzal valaki mégis érint-
kezésbe került, haladéktalanul forduljon
orvoshoz; minderre figyelmeztessük
hozzátartozóinkat, különösen pedig
gyermekeinket.
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A mennyország kulcsa

Amint beköszönt ez a csodálatos õszi hó-
nap, az október, a hívõk délutánonként
összegyûlnek a Római Katolikus temp-
lomban a rózsafûzért imádkozni. Az egy-
házi év liturgiájában létezik ugyanis egy
ünnep, amely kifejezetten a rózsafüzérnek
lett szentelve: október 7. a Rózsafüzér
Királynéjának ünnepe. Ennek gyökere
1571. október 7-ig nyúlik, a keresztény
seregek törökök feletti lepantói tengeri
gyõzelmének napjáig, melyet V. Piusz pá-
pa és a hívõ nép a Szûz Mária különös
segítségének tudott be. Nemzeti történel-
münk feljegyzi, hogy Hunyadi János, a
nagy törökverõ állandóan kardjára csavar-
va hordta a szentolvasót. A nándorfe-
hérvári és egyéb gyõzelmeit is a rózsafûzér
segítségének tulajdonította. II. Rákóczi
Ferenc hadvezér kezében is naponta ott
volt a rózsafûzér, és rendszeresen el is
végezte. Egyházunk a hálás megemlékezés
jegyében nemcsak ezen az ünnepen,
hanem egész hónap folyamán fokozottan
ajánlja a közös rózsafûzér imádságot. 
De mi is ez a rózsafûzér?
A rózsafûzér (latinul: rosarium, más szó-
val szentolvasó) a katolikus egyházban az
imádság egyik közkedvelt formája, ill. az
ehhez használt eszköz. Formáját tekintve
lényege, hogy bizonyos imákat meghatá-
rozott számban és sorrendben kell mon-
dani. A rózsafûzér gerincét az
5×10 Üdvözlégy imádkozása alkotja, oly
módon, hogy a szövegben Jézus neve
után beillesztjük az egyik titkot. A rózsa-
füzér titkai hosszú ideig három sorozatot
alkottak: örvendetes, fájdalmas és di-
csõséges titkokkal. Ezt II. János Pál Pápa

egészítette ki a világosság titkaival.
Miért kell imádkoznunk a rózsafûzért?
A rózsafûzér az emberi szolidaritás ima-
módja. A hívek közös imája. Tükrözi az
elsõ megváltott emberi lény, Mária lelkü-
letét, aki az egyház képe és anyja. Ez a vi-
lág minden emberéért végzett ima, az élõ-
kért és az elhunytakért, fiatalokért és öre-
gekért, a szenvedélybetegekért, a széthul-
ló családokért, mindenki boldogulásáért
és üdvösségéért.
A rózsafûzérrõl, mint lélekmentõ eszköz-
rõl a Fatimai Szûzanya utolsó, október
13-i megjelenése alkalmával így nyilatko-
zik: „A Rózsafûzér Királynõje vagyok.
Továbbra is imádkozzátok a rózsafûzért.
Ne bántsátok meg többé Istent! Imádkoz-
zatok, sokat imádkozatok, és hozzatok
áldozatot a bûnösökért, mert sok lélek
elveszik!”
Nem véletlen, hogy II. János Pál pápa és
még sok elõdje is oly annyira ajánlja az
imádkozását.
Szentatyánk egy élményét így fogalmazta
meg: „A rózsafûzér elkísért engem öröm-
ben és próbatételekben egyaránt. Sok-sok
gondomat bíztam rá és mindig bátorítást
találtam benne.”
Hasonlóan imádságot sürget
korunk egy másik kritikus területe:
a család, a társadalom sejtje, melyet
egyre erõsebben támadnak bom-
lasztó erõk. A rózsafûzér imád-
kozásának sürgetése a keresztény
családokban hatékony segítséget
kínál a korunkat jellemzõ krízis
pusztító hatásának megfékezésére.
Itt megemlítem példának a tavaly
boldoggá avatott Batthyány-
Strattmann Lászlót, aki családjával
minden nap elmondta ezt az imád-
ságot.
A rózsafûzér segít megtisztítani
gondolkodásunkat. A titkok meg-
tanítják, hogy a vallásnak öröm-
telinek kell lenni, mert Isten
boldogságra alkotott minket. Isten
nem azt kívánja tõlünk, hogy rend-
kívüli emberek legyünk, hanem azt,
hogy jók legyünk, akik számára
Krisztus a központ. A rózsafûzér
segít elgondolkodni és erre irányít-
ja figyelmünket.
Hivatalos dokumentumok alapján
Polgáron, már 1928-ban létezett
rózsafûzér társulat. Jelenleg 4
rózsafûzér imacsoport mûködik,
egy-egy vezetõvel, akiket „társ-
anyának” hívnak. Aki rózsafûzér

tag akar lenni, annak vállalnia kell azt,
hogy minden nap elimádkozza a rózsa-
fûzért. A titkok kicserélése - a titokváltás,
illetve cédulaváltás havonta történik.
Végül egy rövid kis történet: 
I. János Pál pápa – még velencei pátriárka
korában –egy kórházban egy síró asszony
betegágyához ment és megkérdezte, mi
bántja? –Sírok, mert érzem, nem sok van
már hátra… Félek is, mert egész életem-
ben kerestem, de máig sem találtam meg a
mennyország kulcsát… A pátriárka a zse-
bébe nyúlt, és rózsafûzérét a beteg asszony
kezébe tette és hozzáfûzte – Íme, itt van a
mennyország kulcsa.
Kedves Polgáriak!
Várunk benneteket szeretettel a rózsafû-
zér imádkozására október hónapban min-
den nap 17 órától a Római Katolikus
templomba! Legyünk minél többen, és
imádkozzuk együtt a Szûzanya legkedve-
sebb imáját!
Kérjük látogassák meg honlapunkat is,
ahol sok szép imát találhatnak: 
www.polgariplebania.hu

RJ
Forrás: http://www.agape.hu/ Szungyi László

http://hu.wikipedia.org
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Az Országgyûlés a közbiztonság javí-
tása érdekében szükségesnek tartotta a
szabálysértési törvény módosítását,
amely a közelmúltban elfogadásra is
került. Az eljárási szabályok módosí-
tását, szigorítását az egyes szabály-
sértések társadalomra veszélyességének
növekedése, valamint az ellenük való
hatékonyabb fellépés indokolja.
2010. augusztus 19-tõl elzárással is
büntethetõvé válnak azok, akik húsz-
ezer forintot meg nem haladó értékû
lopást, sikkasztást, csalást, szándékos
rongálást, hûtlen kezelést követnek el.
Az elzárás legrövidebb idõtartama 1
nap, leghosszabb pedig 60 nap. Elzá-
rással fenyegeti a törvény a fiatalkorú
elkövetõket is, akik akár 30 napra is
börtönbe kerülhetnek.
Tettenéréskor az elzárással is sújtható
szabálysértés elkövetõjét a rendõrség

a gyorsított bírósági eljárás érdekében
õrizetbe veheti akkor is, ha a helyszín-
rõl elmenekült jogsértõt az el-
követéstõl számított két napon belül
elfogja.
A tulajdon védelmében a hatékonyabb
fellépést szolgálja, hogy a szabálysér-
tések felderítését a jelenleg életbe lépõ
jogszabály a jegyzõ helyett a bün-
tetõeljárások során már ez irányú isme-
reteket szerzett rendõrség hatáskörébe
utalja.
Az új szabálysértési törvény 30-ról
50.000 Ft-ra növelte az önkormányzat
által kiszabható pénzbírság összegét.
Súlyos következményekkel jár a ható-
ság félrevezetése is: aki a hatóságnál
vagy közfeladatot ellátó szervnél vész-
helyzetrõl, vagy rendzavarásról valótlan
bejelentést tesz, 100.000 Ft-ig terjedõ
pénzbírsággal sújtható.

A seriff munkájáról
Ferenczi István seriff hosszú hónapok óta
dolgozik már ebben a Magyarországon
szokatlan megbizatásban Polgáron. Eza-
latt tartalommal kellett megtöltenie a
munkája kereteit adó célkitûzéseket, és
olyan munkastílust kialakítania, amelyben
kizárólag saját kompetencia-határai kö-
zött mozogva, a közbiztonsági háló tag-
jaira és a lakosságra támaszkodva hozzá-
járulhat Polgár nyugodt életének megte-
remtéséhez.
A seriff elmondása szerint a közbiztonsá-
gi háló jól mûködik, valamennyi partner
felismerte az abban adódó lehetõségeket,
és szívesen mûködik közre mind az infor-
mációs bázis gyarapításához, mind pedig
a megelõzõ munka sikeréhez.
A lakosság bizalma a legnagyobb ereje a
munkájának – mondja Ferenczi István. –
Sokan keresik meg bizalommal, hogy
megoldást keressenek problémáikra. A
seriff rendõri múltja és az azóta szerzett
ismeretei alapján sok gyakorlati lépést tud
tenni, akár úgy, hogy személyesen intézi
el az ügyet, akár pedig úgy, hogy a
rendõrséghez fordul. Számos esetben ka-
pott bejelentést bûncselekmények gyanú-

jára, ilyenkor nem sajnálta a fáradságot és
az idõt arra, hogy bizonyítékokat gyûjt-
sön be, aminek alapján átadhatta az infor-
mációkat a rendõrségnek. Ezekben az
esetekben õ tesz feljelentést, hogy a beje-
lentõnek ne kelljen a rendõrségre, bírósá-
gra járnia. Fontos ez több okból is: rész-
ben nem szívesen vállalják az emberek a
tanuskodást, részben sok esetben tarta-
nak is a megtorlástól.
Jobbkeze a polgárõrség és a településõr-
ség; õk rendszeresen járják az utcákat
nappal is és éjjel is, így aztán szinte min-
dent látnak, ami rendhagyó, ami gyanús,
ami utánajárást igényel. A seriff rendsze-
rezi a bejelentéseket, mindegyiket érdeme
és szüksége szerint intézi el, illetve egyes
bonyolultabb esetekben folytatja az adat-
gyûjtést.
Jelenleg a város lakosságának a következõ
szabálysértések, bûncselekmények okoz-
zák a legtöbb gondot: a csendrendelet
megszegése; garázda cselekmények; köz-
területen való italozás; veszélyeztetés ku-
tyával. Azokban az esetekben, amelyek a
polgárokat zavarják, kivétel nélkül meg-
tette az intézkedéseit. Ahogyan korábban

ígérte is, folyamatosan dolgozik azért,
hogy megszûnjék a városban a fémlopás
és a hozzá kapcsolódó orgazdaság. Jelen-
leg pedig egy újabb probléma látszik meg-
jelenni Polgáron: arra utaló jelek vannak,
hogy a gyerekeket drogdílerek keresik
meg – ezt szintén nem lehet szó és intéz-
kedés nélkül hagyni.
Ferenczi István ezúton is kéri a polgári-
akat, hogy forduljanak hozzá bizalommal,
keressék meg minden olyan esetben,
amikor úgy gondolják, hogy segítségre
van szükségük. Elérhetõségei: mobil:
+36-30-697-41-87, vonalas telefon:
52-573-009, internet: seriff@polgar.hu

Változott a
szabálysértési törvény

KERESSÜK!
2010.szeptember 29-re virradóan el-
tûnt Lola névre hallgató szürke színû
házi cicánk a Hunyadi János út 29.
szám elõl. Ismertetõje: orra, szája kö-
rül fehér a szõre, elsõ jobb mancsa
ujjainál fehér a szõre, a nyakánál elõl
barnás színû a szõre. Nagyon kezes,
barátságos állat. Aki esetleg elvitte
vagy befogadta, kérem, hozza vissza
mert a család kedvence, és 3 kisgyerek
szíve fáj érte nagyon.

Telefonszám:
06-70/ 95-33-037
vagy a fenti címen

Nem leszünk hálátlanok!
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A Holló MAXI           ABC ajánlata

Jót, jó áron!Jót, jó áron!

A JÓ SZOMSZÉD
Keresse a többi akciós terméket is üzleteinkben!

2010. október 5 - 31. között
illetve a készlet erejéig!

Rákóczi dobozos sör 0,5 l 139 Ft/db

Hungerit rántott csirke szárny 900 gr 799 Ft/db

Ász füstölt, fõtt császár szalonna 919 Ft/kg

Cappy ananász 100%, 1 l 249 Ft/db

Baromfiudvar liba far-hát EH 99 Ft/kg

Füstölt csemege szalonna Doroghús 899 Ft/kg

Lecsókolbász Doroghús 449 Ft/kg

Coop löncshús felvágott 849 Ft/kg

Tejföl 20% 175 gr, szögl. 99 Ft/kg

Füstli 2+1 akció 140 gr 499 Ft/kg

Mobil telefon elektronikus úton történõ
kártyafeltöltése szeptembertõl!

A környék legjobb új bútor áraival
várjuk mindkét üzletünkben!

Németország és Hollandia
“KINCSEI” a

MINI BÖRZÉKBEN!
TISZAÚJVÁROS

Kárpáti Szálló alagsorában
Tel: 20-438-4715

POLGÁR
a buszmegállónál

Tel: 52-392580, 70-7782591
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wwwwwwwwwwww....bbbbuuuuttttoooorrrr----ddddeeeebbbbrrrreeeecccceeeennnn....hhhhuuuu

Részletvásárlási lehetõség.
Szállítás megoldható!

Jobban kijön, ha bejön! Minõség kedvezõ áron!

119.900 Ft49.900 Ft-tól

A legjobb minõségû
holland kilós ruhák,

gyerek ruhák, lakástextil,
fehérnemû árusítása

kedvezõ árakon!

Német és holland használt cikkek a
Mini Börzékben: bútorok, háztartási,

mûszaki cikkek, egyéb apróságok és minden
amire a háztartásban szüksége lehet!

Minõségi holland bútorok:
tölgy fenyõ és bõr garnitúrák!

wwwwwwwwwwww....hhhhaaaasssszzzznnnnaaaallll ttttbbbbuuuuttttoooorrrr----ddddeeeebbbbrrrreeeecccceeeennnn....hhhhuuuu

Konyhatervezés,
lakberendezés.

HHHHaaaasssszzzznnnnáááállll tttt     bbbbúúúúttttoooorrrr
bbbbeeeesssszzzzáááámmmmíííí ttttáááássssaaaa....

Tel: 20-9432-003

Részletvásárlási
lehetõség.
Szállítás megoldható!

139.900 Ft

55.900 Ft

119.900 Ft

69.900 Ft
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Gyarapodott a mentõkocsik felszereltsége

Szeptember 21-én örömteli eseményre
került sor az Országos Mentõszolgálat
Polgári Mentõállomásán. A mentõszolgá-
lat támogatására létrejött alapítvány fõ-
ként adományokból tudja megvalósítani
fõ hivatását: a 230 mentõállomás eszköz-
fejlesztését. A beérkezõ pénzeket úgy ke-
zelik, hogy a mentõállomások körzetébõl
érkezõket külön nyilvántartják, hogy oda
juttathassák vissza azok eredményeit,
ahonnan kapták õket. A polgári és a kör-
nyék településein élõ magánszemélyek,
szervezetek, vállalkozások által az alapít-
vány számlájára jutott összegek mostanra
érték el azt a nagyságrendet, amelybõl
összesen több, mint 200 ezer forint érték-
ben tudtak eszközöket vásárolni.
Az alapítvány képviseletében Kalmár
Klára hozta el és adta át Rácz Zoltán állo-
másvezetõnek a legújabb, fontos tárgya-
kat, melyek a jövõben a mentõsök mun-
káját könnyítik: sürgõsségi táskát, gyer-
mek vérnyomásmérõ mandzsettát, léle-
geztetõ maszk-sorozatot, gyermek board-
ot, Browsello-szalagot, illetve egy sür-
gõsségi ollót.
A rendelkezésre álló pénzösszeg ismere-
tében a mentõsök igényei szerint vásárolt
az alapítvány, hiszen helyben tudják leg-
jobban, hogy mire lenne szükségük. Most
elsõsorban a gyermekek ellátását szolgáló
eszközöket kértek a polgári mentõsök.
Alapfelszereléseik természetesen megvan-
nak, rendelkezésre állnak, de mindig van-
nak olyan dolgok, amelyek még korsze-
rûbbé és gyorsabbá tehetik a munkájukat.
Az új eszközök között ilyen például a
gyermek board; ez egy merev anyagból
készült hordágy, amely traumás sérültek
rögzítésére és szállítására használatos
(hozzá hasonlókat az amerikai filmekben
láthatunk), illetve autóból való kimentésre
is jól alkalmazható, a lehetõ legnagyobb
kíméletességet biztosítva. A laikusok szá-
mára szintén érdekes lehet a Browsello-
szalag: ez abban nyújt gyors segítséget,
hogy a csecsemõk, kisgyermekek számá-
ra szükséges gyógyszerek dózisát meg
tudják állapítani, ami adott esetben élet-
mentõ is lehet. A sürgõsségi olló sem hét-
köznapi eszköz: nemcsak ereje és élessé-
ge tartós, hanem alkalmas arra is, hogy a
balesetet szenvedett jármûvek szélvédõjét
pillanatok alatt be tudják zúzni a mentõ-
sök, illetve elvághassák vele a biztonsági
övet.
Az Országos Mentõszolgálat természete-
sen folyamatosan fejleszti a felszerelése-
ket, készülékeket, technikai elemeket az

állomásokon. Mindezekhez járul plusz-
ként hozzá az Országos Mentõszolgálat
Alapítvány.

Mind a polgári állomás, mind az ala-
pítvány munkatársai ezúton is köszönik
az adományozók hozzájárulásait, a belõ-

lük vásárolt eszközöket. Jó helyük, fontos
szerepük lesz a mentõautókban. További
adományokat is szívesen fogadnak, ehhez

csekket és információkat a mentõállomás
dolgozóitól kérhetnek a segítõ szándékú
lakosok és szervezetek.

Az összefogás ereje!
Örömmel indultunk a Delikát 8 verse-
nyén, bízva abban, hogy Polgár város
gyermekeinek nyerünk egy szép és biz-
tonságos játszóteret.
Sajnos ez nem sikerült, de csüggedésre
semmi okunk. Jövõre újra megpróbáljuk.
Jó eredményt értünk el az országos ver-
senyen és ezt szeretném megköszönni
mindenkinek, aki ebben segített.

A Polgármester Úrnak, aki a május
1-i  városi rendezvényen ünnepi kö-
szöntõjében kérte az összefogást.
Ezen kívül levelében kérte a közét-
keztetési konyhák vezetõjét, hogy ve-
gyenek részt a vonalkód gyûjtésben. 
Az iskola és az óvoda vezetõinek,
akik lehetõséget adtak és segítséget
nyújtottak a gyermekeknek, hogy
megvalósíthassák elképzeléseiket.
Az iskolás diákoknak, szüleiknek, hi-
szen ötletesebbnél – ötletesebb ját-
szótér maketteket készítettek. Egész
nyáron csodálhatták a gyerekek,
szülõk, nagyszülõk a helyi és az átu-
tazó vásárlóink egyaránt.
Az óvodás gyerekek is lelkesen dol-
goztak, szebbnél – szebb rajzokat ké-
szítettek álmaikról. A mesés rajzok
díszítették polcainkat.

Nem utolsó sorban szeretném megkö-
szönni Kedves Vásárlóinknak, akik szor-
galmasan hozták a vonalkódokat üzle-
tünkbe. Volt, aki csak a játék kedvéért
vásárolt delikát ételízesítõt.
Nagyon sok vonalkód gyûlt össze, de a
játszótér megvalósításához nem volt ele-
gendõ.
120 üzlet nevezett az országos versenyre.
A 10 legjobb üzletet jutalmazták.
Az Unilever Delikát csapatát a Holló
ÁBC mesés dekorációja és az összefogás
elkápráztatta, ezért különdíjjal jutal-
mazták az üzletet.
Ez az eredmény arra késztet bennünket,
hogy jövõre újra próbáljuk meg, és még
nagyobb összefogással megvalósíthassuk
a gyermekek álmait.

Tisztelettel: Vámosiné Horváth Judit
és munkatársai

1.sz. Holló Maxi Coop ÁBC
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Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3.300 pld-ban, minden hónap 10. napjáig.

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem õrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség felelõsséget nem vállal. Az újság
fejléce, grafikai megjelenése a szerkesztõség szellemi terméke, tulajdona, mindennemû felhasználása csak a szerkesztõség elõzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

SPORTLabdarúgás
Nem mondhatnánk, hogy a csapat az
elmúlt fordulókban elkényeztette a
szurkolóinkat jó játékkal, pontszerzés-
sel. Sajnálatos volt a mérkõzéseken
tapasztalt hozzáállás néhány játékos-
tól, ami nem maradhat következmé-
nyek nélkül. A csapat saját maga ásta
gödörbe került, aminek okait még õk
sem nagyon tudják, mindenesetre a
saját és a vezetõség nevében kérünk el-
nézést minden támogatónktól, szurko-
lónktól az elmúlt hetek történte miatt.
Tipikusak voltak a listavezetõ Téglás
otthonában történtek, hiszen nagy-
szerûen játszva a 65. percig még mi
vezettünk 3-0-ra! Majd érthetetlen
okok miatt egy-két játékos teljesen el-
veszítve fejét, katasztrófális vereségbe
vezette az együttest. Reménykedünk,
hogy a Sárrétudvari legyõzése után a
játékosok átérzik felelõségüket, és fe-
ledtetik a korábbi kudarcokat.

Nyírmártonfalva – Polgár 3-2 (2-1)
250 nézõ, vezette: Nagy T. (Nagy L., Szûcs A.).
Polgár: Németh K. – Szabó S., Bene K., Csikós
L. (Antal J.), Csorba T., Jójárt Zs. (Lõvei G.),
Bene L., Szajevics P. (Papp Zs.), Dobó V.,
Polonkay L., Czimer J. Edzõ: Papp Zsolt. Gól:
Czimer J., Dobó V. Jók: Bene L., Czimer J. Ifi:
1-2. Gsz: Sebõk G, Rézmûves R.
Mészáros László: – Sajnos a múlt heti
teljesítményünket nem sikerült megis-
mételni, néhány játékosunk nagyon
gyenge teljesítményt nyújtott. Korrekt
játékvezetés mellett, sajnos nem érde-
meltünk pontot.

Polgár – Derecske 2-3 (1-2)
150 nézõ, vezette: Nazsa Tamás (Mezõ S.,
Nagy J.).
Polgár: Hornyák J. - Szabó S., Bene K., Szabó
K. (Szajevics P.), Bene L., Antal J. (Csikós L.),
Tóth M. (Halas G.), Csorba T. (Lövei G.),
Dobó V., Polonkay L. (Jójárt Zs.), Czimer J.
Edzõ: Papp Zsolt. Gól: Dobó V. (2), Jók
Hornyák J., Dobó V. Ifi: 0-3.
Papp Zsolt: – Lélektelen játék, több em-
bernek ajándék, hogy ebben az osztályban
játszhat. Ha a vezetõség úgy gondolja, ak-
kor felállok a kispadról. Újra, sajnos már

többedjére, nagyon gyenge játékvezetõt
kaptunk.

Polgár – Hajdúsámson 0-4 (0-2)
150 nézõ, vezette: Pál G. (Butt T., Tõkés R.).
Polgár: Németh K. - Szabó S., Bene K. (Lõvei
G.), Pap Zs., Csikós L., Jójárt Zs. (Tóth M.),
Halas G., Csorba T. (Domoszlai L.), Dobó V.,
Polonkay L., Czimer J. (Sebõk A.). Edzõ: Papp
Zsolt. Ifi: 8-3. Gsz: Sebõk G, Szajevics P 2,
Rontó D 2, Dobó M , Rézmûves 2
Papp Zsolt: – Gratulálok a Hajdúsámson-
nak. Közhely, de a fák tényleg nem érnek
az égig. További sok sikert kívánok.

Téglás – Polgár 7-4 (0-2)
70 nézõ, vezette: Erdélyi T. (Török Z., Szabó
Zs.). Polgár: Hornyák J. – Domoszlai L.
(Polonkay L.), Bene K., Szabó K., Boros R.,
Antal J., Tóth M., Csorba T. (Halas G.), Dobó
V., Jójárt Zs. (Szabó S.), Czimer J. Edzõ: Papp
Zsolt. Gól: Csorba T. (2), Antal J., Polonkay
L. Jók: Bene K., Antal J., Boros R., Dobó V.,
Csorba T.  Ifi: 8-2.
Kocsis László: – Nagyszerû ellenfél, kiváló
játékvezetés és a 0-3-ról fordító csodálatos
csapatom ... ebbõl csak igazi közönséget
szórakoztató magas színvonalú mérkõzés
lehet. A nézõk nevében köszönjük mindkét
csapatnak.
Papp Zsolt: – 60 perc álom után 30 perc
rémálom. A karácsony még messze van, de
mi gólokat ajándékoztunk a listavezetõ-
nek. Gratulálok a Téglásnak.

Polgár – Sárrétudvari 2-1 (1-1)
150 nézõ, vezette: Kiss J. (Béni Gy., Kovács I.).
Polgár: Németh K. - Jójárt Zs., Antal J. (Szabó
S.), Bene K., Lövei G. (Halas G.), Tóth M.,
Csorba T., Domoszlai L. (Sebõk A.), Czimer J.
(Pap Zs.), Dobó V., Polonkai L. Edzõ: Pap
Zsolt. Gól: Domoszlai L., Polonkai L.,  Jók:
mindenki. Ifi: 7-0. Gsz: Rontó Dávid 5,
Rézmûves D, Hornyák Zs.
Pap Zsolt: – Gratulálok a csapatomnak a
gyõzelemhez. Pontokban utolértük a
„Katicát”. Remélem, jövõ héten le is elõzzük.

Utánpótlás korosztályaink viszont annál
jobban szerepelnek ebben az idényben,
ifjúsági együttesünk a bajnokság eddigi
összecsapásain,- 1-2 mérkõzéstõl elte-
kintve- nagyszerûen helytálltak, dobogós
helyet megszerzve várják a folytatást, csak
így tovább!
Serdülõ csapatunk magabiztosan szere-
pelt eddigi mérkõzéseken, és 4 fordulót
követõen az elsõ helyen állnak Kurucz
Gábor tanítványai! A elsõ fordulóban
Hajdúsámson együttesét 6-3-ra verték,
majd Hajdúböszörményben 6-5-re dia-
dalmaskodtak, következõ két mérkõzésen
értékes döntetlent értek el fiúk. 

Mészáros László
elnök

Ki kell húzni magunkat!


